

# КРАСНАЯ

Общественно-  
политическая  
газета  
Викуловского  
района

Суббота, 22 апреля 2017 года  
№ 33 (9777)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

# ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Обращение

## Уважаемые жители и гости Викуловского района!

Наступает пожароопасный период. Обращаюсь ко всем с просьбой – быть предельно внимательными при обращении с огнём. Особенно в праздники и выходные дни, когда люди стремятся провести время на природе, дачах, как показывает статистика, в это время количество загораний увеличивается много-кратно.

Не разводите костры в лесных массивах, не сжигайте бытовой мусор, сухую траву на территориях домовладений. Помните, что брошенная спичка, непотушенная сигарета или костёр могут быть причиной последующих больших бедствий!

Призываю граждан быть бдительными и оказывать помощь противопожарным службам в деле предупреждения природных и техногенных пожаров.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава  
Викуловского района



Фото Т. СУХОВОЙ

• К Дню Победы

## Поблагодарим ветеранов вместе

Всё ближе самый значимый для всей нашей страны праздник – 72 годовщина Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Бессмертный подвиг тех, кто воевал на полях сражений, работал днём и ночью в тылу, на всегда останется в наших сердцах, а их имена навечно вписаны в героическую летопись нашей страны.

В канун всенародно любимого праздника – 72-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. для жителей Тюменской области особенно значимым и важным становится проявление благодарности и уважения к нашим ветеранам войны за их боевой и трудовой подвиг, желание оказать им необходимую помощь и поддержку.

Для этой благородной цели при областном совете ветеранов войны и труда создан и в течение многих лет успешно функционирует областной благотворительный счёт «Благодарение Победителям», Попечительский совет которого возглавляет губернатор Тюменской области В.В. Якушев.

По состоянию на 4.04. 2017 г. областной совет ветеранов на поступившие в качестве добровольных пожертвований денежные средства оказал помощь 1408 ветеранам войны на приобретение бытовой техники, ремонт жилья и другие нужды, организовал и провёл более 15

социально значимых мероприятий.

Тюменский областной совет ветеранов войны и труда от имени всех ветеранов Великой Отечественной войны, жителей нашей области, геройски воевавших на фронте и самоотверженно трудившихся в тылу, выражает всем, кто оказал посильную помощь, искреннюю благодарность за оказанное внимание!

Эта благотворительная акция значима и сегодня, и присоединиться к ней могут коллективы предприятий и учреждений, организаций разных форм собственности Викуловского района. Давайте поблагодарим наших ветеранов вместе!

Реквизиты благотворительного счёта «Благодарение Победителям»: банк получателя: Западно-Сибирский банк ПАО Сбербанк г. Тюмень; получатель: Тюменская областная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов; ИНН 7202029541; КПП 720301001; р/с 40703810967100036250; БИК 047102651; корр.счёт 3010181080000000651; назначение платежа – добровольные пожертвования на оказание поддержки ветеранам Великой Отечественной войны.

Т. СМОЛЯРОВА

• Актуальная тема

## Патрулирование в лесах

В Тюменской области леса под усиленный контроль взяли уже до начала пожароопасного периода. В этом году лесные инспекторы ещё раз провели анализ мест возгорания и учили все возможные точки появления нежеланных гостей. В результате было разработано 195 обновлённых маршрутов патрулирования. Под контролем площадь общей протяжённостью порядка 24,6 тысячи километров. В случае необходимости лесные инспекторы готовы оперативно расширить места патрулирования. Кроме того, аналитическая работа будет продолжаться в ходе всего периода, и каждые двадцать дней графики будут корректироваться. Всего на охрану леса планируют заступить 195 лесных инспекторов.

Эта благотворительная акция значима и сегодня, и присоединиться к ней могут коллективы предприятий и учреждений, организаций разных форм собственности Викуловского района. Давайте поблагодарим наших ветеранов вместе!

В патруль входят представители ГКУ «Тюменьлес», управления федерального лесного надзора департамента лесного комплекса, в ряде случаев и представители полиции. Нарушение правил пожарной безопасности в лесах влечёт предупреждение или наложение административного штрафа: на граждан в размере до трёх тысяч рублей, на должностных лиц – до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц – до двухсот тысяч рублей.

Если же из-за нарушения возник лесной пожар, то в зависимости от причинённого ущерба уже предусматривается уголовная ответственность.

Департамент лесного комплекса

## ПОДПИСКА – 2017

### Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях началась подписка на газету «Красная звезда» на 2-е полугодие 2017 года. Как мы и предполагали, стоимость издания значительно возросла, но мы надеемся, что наши читатели останутся с нами, выписывая газету на более короткий период. Так, стоимость подписки на 3 месяца составит 288 руб. 06 коп., на 1 месяц – 96 руб., 02 коп.

Мы по-прежнему продолжаем информировать жителей района обо всех значимых событиях, происходящих на Викуловской земле и Тюменской области, буднях и праздниках, победах и достижениях наших земляков.

Спешите на почту!  
Оставайтесь с нами!

• Электронные  
услуги

## Регион в первой пятёрке

Росстат опубликовал итоги ежегодного исследования доли граждан, использующих электронные госуслуги: в 2016 году, согласно результатам, показатель в среднем по России составил 51,3% при плановом значении 50%.

По результатам опросов Росстата, в Тюменской области 67,7% населения в возрасте от 15 до 72 лет используют электронный способ получения госуслуг. С таким результатом регион оказался на 5 месте, войдя при этом в список субъектов с самым динамичным ростом за последние 2 года.

Стоит отметить, что к электронным госуслугам относятся даже такие простые сервисы как «запись на приём к врачу», «проверка наличия штрафов ГИБДД», «узай свой ИНН». Также востребованными являются: получение заграничного паспорта, подача заявления на регистрацию брака, услуги для охотников и личный кабинет пациента.

Лидером рейтинга, как и в прошлом году, стала Республика Татарстан, где электронными услугами, согласно Росстата, пользуются 79,7% граждан. Плановый показатель в 50% преодолел более 30 регионов. Напомним, что в прошлом году общий показатель по стране составил 39,6%.

Наибольшие изменения в 2016 году по сравнению с 2015-м произошли в Ханты-Мансийском автономном округе (с 27,4% до 74,1%), в Курской области (с 13,1% до 53,8%), в Республике Алтай (с 23,4% до 56,3%), в Ставропольском крае (с 28% до 60,1%), в Тюменской области (с 37,5% до 67,7%).

Согласно указу президента РФ №601 «Об основах направления совершенствования системы государственного управления» от 7 мая 2012 года, целевой показатель по доле граждан, использующих электронные государственные услуги, в 2018 году должен составлять 70%.

Добавим, что МФЦ Тюменской области признано победителем в конкурсе многофункциональных центров России (выдвинуто 50, номинированы 14 участников) с проектом по оптимизации процесса предоставления услуги по выдаче и аннулированию охотничьего билета. Это уже второй всероссийский успех в истории работы сети центров «Мои документы» в Тюменской области.

ГАУДОТО «Региональный информационно-образовательный центр»

• По следам событий

В четырнадцатый раз районный фестиваль-конкурс детских хоровых коллективов собрал юные таланты в стенах РДК. Каждый год – это массовое мероприятие, в котором принимают участие практически все школы нашего района. Организатором фестиваля выступает Викуловский центр творчества при поддержке местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Фестиваль всегда посвящён определённой теме: 2017 год – Год экологии в России, потому и песни детей прозвучали о любви к Родине, а также многие содержали призыв сохранить нашу планету, защитить мир природы.

Помнятся первые фестивали, в 2000-х. Хорошо поющие дети были всегда, а вот подготовить хор к выступлению получалось не у всех. Всё больше стали уделять внимание внешнему виду участников, умению держать себя на сцене, учить детей – в песне выражать чувства. Теперь фестиваль, можно сказать, вы-

шел на новый уровень, когда хоры хорошо подготовлены, продуманы костюмы. Дети уверенные чувствуют себя на сцене. «Планета детства» 2017-го года

подарила немало приятных эмоций!

Открыл концерт хор Викуловского центра творчества – ребята выступали вне конкурса, эмо-

ционально настроив зрителей композицией о раненой птице на серьёзную тему защиты окружающей среды. Первыми среди конкурсантов выступали ермаковские школьники. Первым быть всегда сложно, но ребята достойно выступили. Особенно запомнился солист ермаковского хора Антон Филимонов, ему, кстати, забегая вперед, скажу – вручили Благодарственное письмо местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» как одному из лучших вокалистов.

Калининский хор «Семь нот» исполнил песни «Давайте сохраним» и «Наш дом – Земля». Ребята прониклись темой фестиваля, выступили неплохо.

Хор «Созвездие» ВСОШ №1 поразил мощью голосов. «Сто святых церквей» – вторая композиция – никого равнодушным не оставила, очень эмоциональное исполнение.

Нововяткинский хор стал настоящим украшением фестиваля! Отличные костюмы, аккуратные причёски и необыкновенные солисты. Алия Биримжанова тоже получила награду за лучший вокал! «Детские мечты» исполнили озорно, живо, молодцы!

Балаганский хор оригинально вышел на сцену, закруживвшись в спираль и затем аккуратно построившись. И песня у ребят – «Кружится планета добра».

Хор ВСОШ №2 представил «Песню о земной красоте» и песню «Единая Россия». Очень красивые костюмы у школьниц, а ещё – умеют держать себя на сцене.

Котчиgovский хор выступил в традиционной парадной школьной форме – в белых фартуках. Их песни также были патриотичны. Юлия Ларина была отмечена за вокал.

Ребята из Чуртана, «природы детьи», с призывом пели о сохранении нашей Земли.

Завершило фестиваль выступление озернинского хора с двумя композициями, а вот ребята из Боково, к сожалению, приехать не смогли, жаль.

О том, кому присудить первое место, спорили оживлённо, тем не менее, большинство членов жюри отдали предпочтение хору ВСОШ №2. На втором месте – ребята из первой Викуловской школы. Третье место поделили нововяткинский и чуртанская хоры. Поздравляем победителей! Но и расстраиваться не стоит, как сказала в начале фестиваля председатель Викуловской районной Думы Л. Н. Сердюкова, ведь выйти и спеть на сцене – это смелость, это уже победа.

**О. СУББОТИНА**

На снимках: выступления хоров Нововяткинской СШ, ВСОШ №2, ВСОШ №1  
Фото Т. СУХОВОЙ



• Памятная дата

## Встреча на Эльбе

25 апреля 1945 г. у немецкого города Торгau произошло одно из самых значимых событий конца Второй мировой войны — встреча советских и американских войск на реке Эльбе.

Чтобы эта встреча могла произойти, каждая из сторон про-делала свой путь. Перелом в ожесточённой кровопролитной схватке с фашизмом, достигнутый благодаря победам Красной Армии под Сталинградом, Курском и на Днепре, заставил западных союзников пересмотреть свою стратегию ведения войны. Высадка в июне 1944 года союзных войск в Нормандии означала, что наконец-то западные союзники в полную силу вступили в борьбу на Европейском континенте.

В январе — начале апреля 1945 года в результате мощного стратегического наступления на всём советско-германском фронте Красная Армия нанесла решительный удар по основным силам противника. В ходе Восточно-Прусской, Висло-Одерской, Западно-Карпатской и завершения Будапештской операции советские войска создали условия для дальнейших ударов в Померании и Силезии, а затем для наступления на Берлин.

К середине апреля войска западных союзников форсировали Рейн и завершили ликвидацию Рурской группировки врага. Нанося главный удар на Дрезден, они стремились расчленить противостоявшие войска противника и на рубеже реки Эльба встретиться с Советской Армией.

25 апреля на Эльбе встрети-

лись части и подразделения 69-й пехотной дивизии 1-й американской армии и 58-й стрелковой дивизии, входящей в состав войск 1-го Украинского фронта, которым командовал маршал И.С. Конев. Именно они в результате проведения боевых операций оказались ближе всех друг к другу. Войскам Красной Армии был дан приказ остановиться у Эльбы. Американцы же заняли позиции у Мульде.

Все состоявшиеся единичные контакты между союзниками зафиксировать было невозможно. Первыми советскими военнослужащими, которые встретились с высланным навстречу русским войском американским патрулём, были старший лейтенант Г. Голобородько с сержантом А. Ольшанским и ещё несколько человек. Позже к ним присоединился подполковник А. Гордеев. Патрулём союзников командовал лейтенант А. Котцебу.

Москва салютовала встрече в Торгau 24 залпами из 324 орудий, такие же торжества прошли на Таймс-сквер в Нью-Йорке. Встречи солдат армий США, Англии с советскими солдатами и офицерами вылились в демонстрацию дружбы соратников по оружию.

В результате встречи войск союзников остатки Вооружённых сил Германии были расколовы на две части — северную и южную. Это значительно ослабило их сопротивление, лишило манёвренности, нарушило единую систему управления, ускорило окончательный разгром вермахта.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

Продолжают поступать вопросы от телезрителей, которые интересуются сроками запуска второго мультиплекса цифрового телевидения в Викуловском районе.

Как нам пояснили в пресс-службе Урало-Сибирского регионального центра РТРС, постановлением Правительства Российской Федерации от 29.08.2015 г. № 911 внесены изменения в федеральную целевую программу «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2015 годы». Срок реализации мероприятий по строительству сети второго мультиплекса продлён до 2018 года. В целях сокращения расходов телеканалов темпы строительства объектов второго

мультиплекса были скорректированы и предусматриваются запуск трансляции каналов второго мультиплекса только в городах с населением более 50 тысяч человек. Ранее построенные объекты связи переводятся в режим ожидания до 2019 года.

Уже сообщалось, что решение о сроках принятия в загрузку объектов цифрового вещания в регионе будет приниматься самостоятельно телеканалами, входящими в состав второго мультиплекса.

Трансляция первого пакета каналов РТРС-1 на всех объектах юга Тюменской области продолжается в прежнем режиме.

• Электронные услуги

## Полисы новорожденным

Комплекс услуг в центрах «Мои Документы» пополнился ещё одной услугой. Теперь через «одно окно» можно получить медицинский полис для новорожденного.

Услуга по выдаче документа стала доступна с 5 апреля 2017 года. Подать заявление на получение полиса можно только тем деткам, которые ещё ни разу не получали этот документ. В центрах можно и заменить полис старого образца на полис нового образца. В случае порчи, потери и иных случаях необходимо обращаться в ту страховую компанию, которая ранее выдавала полис.

«В наших центрах должна быть возможность получать услуги комплексно в зависимости от жизненной ситуации. Так,ро-

дитель, обратившись к нам за свидетельством о рождении ребёнка, сразу может подать заявление и на получение медицинского полиса. В случае проживания родителей в индивидуальном доме, можно оформить прописку ребёнку, если ребёнок второй, то подать заявление на сертификат на материнский капитал. В наших же центрах можно написать заявление и на распоряжение его средствами. Помимо этого, в центрах доступны и услуги социальной поддержки населения: различные пособия, при третьем ребёнке – получение земельного участка и ежемесячная выплата», – рассказывает директор ГАУ ТО «МФЦ» А. Нагибин.

Для подачи заявления на получение медицинского полиса

законным представителям ребёнка необходимо предъявить паспорт и свидетельство о его рождении.

С списком аккредитованных медицинских организаций можно ознакомиться на сайте ТФОМС Тюменской области.

Напомним, что центры госуслуг в городах Тюмени, Тобольске, Ишиме, Ялуторовске, Заводоуковске работают с понедельника по субботу с 8.00 до 20.00. В районных центрах — со вторника по пятницу с 8.00 до 20.00, в субботу — с 8.00 до 16.00. Всю дополнительную информацию можно получить по телефонам 8-800-250-00-72 (звонок бесплатный), 8 (3452) 50-05-91.

**Н. ФЕСИНА**, специалист по связям с общественностью ГАУ ТО «МФЦ»

## • Развитие ЛПХ

# С прицелом на сотрудничество

18 апреля в Викуловском районе побывала группа предпринимателей из г.Тюмени и её южных районов, руководителей предприятий, входящих в холдинг «АРСИВ АГРО» (Активное Развитие Современного Инновационного Бизнеса), во главе с генеральным директором ООО «Тюменьмолоко» С.Т. Степанином. В этот же день в актовом зале Викуловского центра творчества состоялась деловая встреча гостей с главами сельских поселений, представителями ЛПХ района.

В начале встречи Серго Торгоми детально рассказал о холдинге, истории его развития, который своими корнями уходит в 50-е годы прошлого века, когда компания ещё носила название ОАО «Тюменьоблснабсбыт» и отвечала за снабжение населения региона сырыми продуктами питания и товарами народного хозяйства. В 1992 году на его базе возник коммерческий коллектив «Тюменьоблснабсбыт», а в 2000 – холдинговая компания «Энки». Сегодня в структуру холдинга входят отрасли: сельское хозяйство, переработка, строительство, торговля и гостиничный бизнес со всеми вытекающими из них направлениями. Наиболее активными партнёрами являются предприятия и организации Тюменского, Упоровского, Ялуторовского, Заводоуковского, Омутинского, Юргинского

кого, Казанского и других южных районов. В планах нынешнего совета директоров компании – привлечение к тесному сотрудничеству представителей малого и среднего бизнеса остальных районов Тюменщины.

Одной из основных проблем, стоящих перед холдингом на сегодняшний день, является дефицит говядины, отметил следующий выступающий – Дмитрий Викторович Двиянин, директор торгового Дома «Тюменьмолоко». В этой связи общество готово на взаимовыгодных условиях заключать договора с представителями личных подсобных хозяйств на выращивание молодняка крупного рогатого скота. Доставку телят в хозяйства (не менее 10 голов с 50-процентной скидкой их стоимости) и транспортировку выращенного скота к месту забоя предприятия берёт на себя. Расчёт (наличный, безналичный), согласно соглашениям, без всяких задержек. Дело за товаропроизводителями: поставить молодняк «на ноги» – доставить его до высоких весовых кондиций.

Интересным дополнением к сказанному коллегами было выступление Ирины Васильевны Ивановой, директора сети магазинов «Сельский дворик». В частности она заметила, что в 2014 году открылся первый магазин региональной продукто-

вой сети в г.Тюмени, а сегодня их уже более 30, в том числе и новый, под брендом «ENKI», в г. Ишиме. Примечательность специализированных магазинов – доступные цены, широкий выбор, глубокий ассортимент и высокая гарантия качества.

В заключение встречи гости, в том числе и председатель СПК «Тюменские Молочные Фермы» Виктор Айфалович Ульянов, ответили на многочисленные вопросы присутствующих в зале.

В мероприятии приняли участие индивидуальные предприниматели Сорокинского района (возглавлял делегацию глава района А.Н.Агеев), глава Викуловского района А.С.Криволапов, заместитель главы, начальник управления сельского хозяйства В.С. Леончиков, председатель кооператива «Центральный» Г.В.Решетников.

**От редакции.** После завершения этой встречи, можно сказать, профессионалов бизнеса и начинающих предпринимателей в лице владельцев ЛПХ, специалистов сельского хозяйства в зале и коридорах ещё долго не смолкли разговоры.

Вот что, к примеру, коротко сказал о ней В.С. Леончиков:

– Основную задачу – рассказать о своей работе и привлечь к сотрудничеству широкий круг единомышленников, тюменцы, считаю, выполнили. Уже сразу после закрытия официальной

части совещания, к ним стали подходить наши селяне, и не просто интересоваться какими-то деталями в вопросах заключения совместных договоров на сотрудничество, а с конкретными: как и через кого оформить это сотрудничество. И, наверное, это правильно. Во-первых, создание рабочих мест в наших сёлах и деревнях, во-вторых, надёжная, гарантированная оплата за свой труд.

– Очень познавательная беседа, – делится глава Озернинского сельского поселения В.И. Матенко. – Это и моё личное мнение, и мнение моих земляков, ведущих личное подворье. Есть над чем подумать.

– Вопрос, конечно, интересный, – дополняет глава Нововяткинского сельского поселения А.А.Жукова. – У нас на территории жители Комиссаровки, Новомалаховой и других сёл только и живут своим хозяйством – огородом да мелким скотом. А тут – конкретное предложение. Правда, и оно не сахар: крестьяне хорошо знают, что такое вырастить 10-15 бычков на сдачу. Нужно и соответствующее помещение для содержания, а главное – качественные корма, причём, обилие кормов. Да и уход со счетов не сбросишь. Но, как говорится, не потопаешь... Всё это преодолимо, если только захотеть.

А. БЕРЕЗИН

## • Из почты «Дежурного репортера»

## Согласно договору

– Почему работники ЖКХ за выполнение различных работ, касающихся нашего дома, не предоставляют акты выполненных работ, где должен расписываться старший по дому? В результате, в отчёте за 2016 год по расходам дома непонятные суммы расходов? Прошу дать разъяснения, – с такой просьбой обратилась жительница многоквартирного дома с. Викулово.

На вопрос ответил директор ООО ЖКХ «Викуловское» В.А. СИОТИКИН:

– С каждым многоквартирным домом, находящимся на управлении нашей организации, были заключены договора управления. При заключении договоров решением общего собрания собственников, на основании предложений управляющей организации, были утверждены перечень, периодичность, стоимость работ, направленных на надлежащее содержание и текущий ремонт мест общего пользования МКД. С момента заключения договоров управления, сотрудниками управляющей организации осуществляется проведение работ, указанных в этих договорах. По факту выполнения данного вида работ делается соответствующая запись в журналах проведённых работ, которая заверяется либо старшим дома, либо одним из собственников. Кроме указанных в договоре работ, управляющей организацией проводятся работы по текущему ремонту общедомового имущества. В данном случае все расходы утверждаются решением общего собрания собственников, и по окончании работ, в обязательном порядке, составляется акт выполненных работ с подписанием его у старшего МКД.

Согласно ст. 162 ЖК РФ, а так-

же условий договора управления (п.3.1.15) мы, как управляющая организация, ежегодно предоставляем собственникам жилых помещений МКД отчёт о выполнении условий договора управления за истёкший календарный год в течение 1 квартала, следующего за истёкшим годом, в том числе и путём размещения его в сети Интернет. Кроме того, вся информация о финансовой деятельности нашей управляющей организации об оказываемых услугах и выполняемых работах по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, о порядке и условиях их оказания и выполнения, о их стоимости, ценах (тарифах) на ресурсы размещена в свободном доступе в сети Интернет, где с ней может ознакомиться любой из собственников.

## Как получить пенсию мужа?

– Мой муж умер, я хочу перевести его пенсию на себя, поскольку она была больше. Возможно ли это?

Ответ дала начальник отдела назначения и выплаты пенсий управления ПФР в Викуловском районе Н. А. МЕХОВИЧ:

– По закону перейти с пенсии по старости на пенсию по случаю потери кормильца вполне возможно. Но размер последней, как правило, меньше размера пенсии по старости, то есть той пенсии, которую получал сам умерший. Поэтому в каждом индивидуальном случае проверяется целесообразность такого перехода. Для этого необходимо предоставить документы о страховом стаже и заработной плате умершего, по которым будет произведён расчёт предполагаемой пенсии.

Право на трудовую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены умершего кормильца, в том числе супруга умершего, состоявшие на его иждивении.

В том случае, если супруг(а) умершего не состоял(а) на его иждивении, то право на пенсию он(а) может приобрести только при условии, если впоследствии, независимо от времени, прошедшего после смерти кормильца, утратил(а) источник средств на существование. В качестве документов, подтверждающих утрату источника средств, принимаются справки жилищных органов или органов местного самоуправления, справки о доходах всех членов семьи и другие документы, содержащие требуемые сведения.

К заявлению гражданина, обратившегося за назначением пенсии по случаю потери кормильца, должны быть приложены документы: паспорт, документ о смерти кормильца, его трудовая книжка, справки, военный билет и иные документы о работе. Также необходимы документы о среднемесячном заработке умершего кормильца за 2000-2001 годы или за любые 60 месяцев подряд в течение трудовой деятельности до 1 января 2002 года. Потребуется и документ, подтверждающий родственные отношения с умершим кормильцем.

Кроме того, в отдельных случаях прилагаются документы, подтверждающие нахождение нетрудоспособного члена семьи на иждивении умершего кормильца и об утрате источника средств на существование.

Таким образом, размер пенсии за умершего кормильца может получиться выше получаемой пенсии по старости только за счёт страховой части, то есть когда умерший кормилец имел большой трудовой стаж и высокую заработную плату.

Ответы подготовили Т.СМОЛЯРОВА, И. ГИЛЕВА

## • Электронные услуги

## Личный кабинет на портале

У охотников Тюменской области появился «Личный кабинет» на региональном портале госуслуг.

К предстоящему весеннему сезону охоты наиболее востребованные госуслуги охотники смогут получить в электронном виде. На региональном портале госуслуг теперь они объединены в «Личный кабинет охотника».

Основными двумя преимуществами такого способа получения услуг являются: экономия времени – достаточно посетить ведомство только 1 раз за получением результата (документа) или не посещать его совсем, в случае участия в жеребьёвке; экономия средств – оплата госпошлины через портал предусматривает скидку 30%.

При этом для максимально удобства заявителей в Госохотовлении Тюменской области появились терминалы электронной очереди. При отсутствии свободных мест система позволяет охотнику записаться на приём в близлежащий или удобно расположенный для него МФЦ.

Получить дополнительную информацию, консультацию или просто посудачить с единомышленниками охотники могут с помощью дополнительных информационных ресурсов: Страница Госохотовления Тюменской области на официальном портале органов государственной власти Тюменской области; Карта охотничьих угодий на геопортале Тюменской области; Клуб охотников Сибири.

Информационно-справочная служба по госуслугам Тюменской области, тел.: 8-800-100-12-90, 8 (3452) 566-333.

**Справочно: для получения охотничьего билета** необходимо заполнить электронную форму, прикрепить фотографию для документа, дождаться результата, обратиться за получением в выбранный пункт: Госохотовление Тюменской области или один из филиалов ГАУТО «МФЦ» (преимущество: посещение ведомства 1 раз, возможность выбора филиала для получения документа); для участия в жеребьёвке на добывчу медведя, лося, косули и кабана — заполнить электронное заявление и дождаться результата (приём заявок начинается 15 мая текущего календарного года и завершается за 35 дней до начала охоты на соответствующий вид (ч.6 ст.5 закона Тюменской области от 24.12.2010 г. № 92) — преимущество: исключается необходимость посещения ведомства, достаточно дождаться получения документа на английском.

Поступающие в 7,8,10 классы могут выбрать физико-математическое направление или биолого-химическое.

Документы можно подать

как

они, так и заочно на почту fmschool72@mail.ru с пометкой «на конкурс» по 6 мая. При подаче документов необходимо иметь паспорт одного из родителей (законного представителя) и копию свидетельства о рождении ребёнка. Подробности о приёме можно узнать по телефону 8 (3452) 33-91-72.

ИА «Тюменская линия»

ГАУДО ТО «Региональный информационно-образовательный центр»

• «Творенье рук»

# В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ

Хочется поделиться архивом моей семьи с жителями сёл Сартам и Викулово, и вообще с теми людьми, кому интересна история. Моя мама, Брякшина Анисья Фёдоровна, трепетно собирала вырезки из газет, статьи, фотографии. Она работала главным бухгалтером колхоза имени Чапаева Викуловского района.

Когда я шла из школы домой, всегда заходила к маме на работу. Помню, как в бухгалтерию приходили люди получать зарплату, потом подходили к маме за разъяснениями, откуда у них взялась дополнительная сумма. Мама им объясняла, что снова вышло какое-то новое постановле-

для руководства экономически слабыми и отстающими колхозами с целью подъёма колхозного производства в ССР — ред.). Поначалу все думали, что он имеет тридцать тысяч рублей. В те годы это была колоссальная сумма. Но потом людям объяснили, что тридцать тысяч лучших грамотных специалистов страны послали в колхозы и совхозы для поднятия сельского хозяйства. Я думаю, что Николай Гаврилович с честью справился со своей задачей. Это был замечательный руководитель, который не только свои знания, но и душу вложил в доверенное ему дело.

Где-то в 1965 году в стране проводилось очередное ук-

шим в Великой Отечественной войне землякам. И результат был: 25 октября 1977 г. состоялось торжественное открытие памятников. Это было грандиозное событие для всех сельчан. К сожалению, фамилии авторов памятников и скульпторов я не знаю. Возможно, эти данные есть в районном архиве.

Я благодарна своим землякам за трепетное отношение к памяти народа в наше совсем непростое время. Мамин наказ: «Чтобы помнили наши потомки ...» — я выполняю. В работе над доку-



ние правительства, нужные для этого справки она собрала, и данная сумма человеку положена по закону. Она всегда говорила, что различные справки не люди должны собирать, а бухгалтера, это их святая обязанность. Каждый человек должен заниматься своим делом.

Должность экономиста в колхозе занимал Барыбин Владимир Романович. Помню, как мама ему неоднократно повторяла: «Владимир Романович, на людях нельзя экономить, выискивайте другие резервы», возвращая ему бумаги для пересмотра. До сих пор односельчане маму вспоминают с большим уважением.

С 7 июня 1965 г. мама состояла во Всесоюзном обществе «Знание» и являлась внештатным корреспондентом районной газеты «Красная звезда».

С самых ранних лет, насколько я помню, мама всегда с любовью и уважением рассказывала о своём отце — моём дедушке Плещкове Фёдоре Васильевиче, который погиб в Великой Отечественной войне. И в семье очень часто заходили беседы, разговоры о необходимостиувековечения памяти погибших землякам.

Наш колхоз им. Чапаева был в передовых хозяйствах области, возглавлял его замечательный человек, председатель Токарев Николай Гаврилович. В 1955 г. он был послан страной к нам в колхоз как тридцатитысячник (тридцатитысячники — передовые работники предприятий и организаций, партийных и советских учреждений, направленные Коммунистической партией Советского Союза в деревню в 1955-1957 годах

репление и укрупнение колхозов и совхозов. Нашего колхоза это, конечно, также коснулось. К 1967 г. на главной усадьбе в Сартаме была быстро новая улица для переселенцев. В 1967 г. открылась новая восьмилетняя школа, затем она уже стала десятилетней. К 1968 году были迅速строены производственные и культурно-бытовые, социальные помещения: гараж, котельная, клуб, школа, правление колхоза, жилые дома, начали строительство детского сада.

Позже было выстроено двухэтажноеправление колхоза. На первом этаже находился сельский совет и МТС (местная телефонная станция), почта, на втором этаже — правление колхоза. Затем почтовое отделение было переведено в более просторное помещение, а в той комнате было открыто, по многочисленным просьбам сельчан, КБО (комплексное бытовое обслуживание — филиал), где работала я, Брякшина Татьяна.

Строительная бригада приезжала из АССР, где бригадиром был Шахбекян Михаил. Почему-то строителям из дружественных республик работа оплачивалась гораздо дороже, как если бы работали свои, местные. По этому поводу мама всегда переживала: почему не дают заработать своим местным колхозникам? И так вот по всей стране зарабатывали строители из дружеских республик.

Но мысль о создании памятника участникам Великой Отечественной войны не покидала сартамчан. В течение 10 лет (с 1966 по 1977 год) велась переписка с властями, со скульпторами по поводу восстановления памятника погиб-



ментами и над статьёй мне помогала моя замечательная внучка Браун Арина Андреевна. Пусть же знают и помнят все, как в Сартаме создавали памятники.

Т. БРАУН,  
г. Тюмень

Не могу удержаться от небольших добавлений... Однажды в Интернете увидела высказывания Татьяны Браун (Брякшиной) по поводу сартамских мест, где она упомянула, что памятники были сделаны при участии её мамы, Анисьи Фёдоровны Брякшиной. Это очень заинтересовало, ведь молодёжь почти не знает истории родных мест, да



и мы объявили конкурс «Память обращая вспять». Связалась с Татьяной Владимировной, просила написать о тех временах воспоминания. В ответ она прислала уникальные фотографии открытия памятников в 1977 году, которыми мы с вами сегодня делимся, но рассказа не обещала. И вот, спустя несколько недель, мы получили электронное письмо со статьёй, которую вы только что прочитали, и фотографиями.

Позвольте себе сказать ещё несколько слов... Среди посланных Татьяной Владимировной уникальных снимков и отсканированных документов и статей нашла запись, что

• «Память обращая вспять»  
Ещё раз о проекте

В самом начале года мы пригласили вас, уважаемые читатели газеты, пуститься в увлекательнейшее путешествие в историю Викуловской земли, вспомнить, провести расследование и вместе по крупицам собрать кусочки прошлого нашего края. Для вашего творчества и рассуждений объявили конкурс «Память обращая вспять» по трём номинациям: «ПУТЕШЕСТВИЕ В ПРОШЛОЕ» (вспомнить все деревеньки, которые когда-то существовали на территории района те или иные памятники, сооружения, здания), «РЕМЕСЛА ЗЕМЛИ ВИКУЛОВСКОЙ» (кузнецы, гончары, плотники, шорники, портные, ткачи, прядильщики, пекари, кожевенники прошлого, хранители традиций своих предков — мастера сегодня).

В редакцию уже начали поступать письма, и мы очень благодарны за неравнодушие к нашей истории. Ждём ваши работы и фотографии в редакции «Красной звезды». Отправить можно по электронной почте [vik\\_red@mail.ru](mailto:vik_red@mail.ru) или в соцсетях в официальную группу нашего издательского центра <https://vk.com/vikulovo.star> (ВКонтакте) и <https://ok.ru/vik.star> (Одноклассники).

О. СУББОТИНА

первую вывеску-название колхоза имени Чапаева написала десятилетняя ученица 4 класса А. Ф. Плещкова (Брякшина), дочь Фёдора Васильевича, организатора и первого председателя Долгушинского колхоза им. Чапаева, в 1935 году. Мама Татьяны Браун написала название! Уважение к отцу, его труду, военному подвигу читается во всех письмах Анисьи Фёдоровны, уже не девочки, а женщины. Это был человек, который даже на фронте думал о земле, уборке хлеба, людях. Он не терял связи с родным колхозом, призывал колхозников крепить дисциплину, работать без устали для фронта и для победы. Как идёт уборка урожая? Сколько заготовили сена? Сколько убрали хлеба? Скали или нет рожь? Эти и множество других вопросов задавал Фёдор Плещков в своих письмах родным. И письма фронтовика воодушевляли! Он с войны не вернулся, как и сотни других... Но в память о тружениках-фронтовиках, уже после войны Анисья Брякшина, как селькор «Красной звезды», писала, что сбылись мечты отцов, колхоз в Долгушине стал одним из лучших в районе. Именно благодарность за отдаванные жизни труженикам стала мощным стимулом создания памятников в Сартаме. Женщина-труженица, олицетворяющая Родину, теперь встречает всех, кто на пути в Сартам. А памятники воинам-землякам навсегда будут хранить подвиг солдат и тружеников тех трагических лет...

О. СУББОТИНА  
На снимках: В. П. и А. Ф. Брякшины; Ф. В. Плещков; открытие памятников в Сартаме, 1977 год.

• За здоровый образ жизни

## Приз достаётся лучшим

Прошлую субботу, 15 апреля, стала открытый, массовым праздником для любителей волейбола: сразу на трёх спортивных площадках райцентра любители волейбола сельских поселений, организаций и учреждений с. Викулово разыгрывали между собой самый престижный трофей — кубок «Хрустальная ваза».

В спортзале РДК выясняли отношения женские коллективы. В первой подгруппе без особых усилий в финальную часть турнира вышла вторая команда Викуловского сельского поселения. С одинаковым счётом (2:0) М. Рыжук, Т. Гетманова, Ю. Васькина, А. Мулявина, О. Коротаева, О. Бугаева, О. Алиферкина переиграли своих соперниц из Сартамского поселения, Ишимского многопрофильного техникума (с. Викулово) и ДЮСШ «Спринт».

Во второй подгруппе, проделав аналогичный путь, победу одержали женщины из сборной

Викуловского поселения №1 (Р. Вычужанина, О. Десятова, Т. Капустина, И. Суханова, Н. Пенгард, Е. Григоренко и Н. Загородных), одолев юниорок из ВСОШ №2 и команду Калининского поселения.

Заключительный поединок за кубок выдался по-настоящему боевым и, как и следовало ожидать, очень упорным. Первый сет остался за более молодыми викуловчанками, составляющими основу волейбольной сборной нашего района, 25:21, второй — за ветеранами спорта — 26:24, а в третьем, продемонстрировав всё своё умение, успех вновь праздновала младёжь — 15:10. Заметим — третий год подряд!

Не менее интересно протекала встреча за «бронзу», в которой сошлись девушки из Викуловской СОШ №1 и «Спринта». Если стартовый сет старшеклассницы выиграли сравнительно легко — 15:7, то во втором, им, что называется, пришлось попо-

теть — 18:16. Но, так или иначе, Мария Журавлёва, Алина Русакова, Ольга Малешина, Полина Сиоткина, Мария Афанасьева, Олеся Ипполитова и Анастасия Юринова поднялись на третью ступень подиума. Поздравляем!

У мужчин (10 команд) после предварительных поединков в группе «А» лидерство с 9 очками захватили котошибовцы; в их активе набранные очки соперниками из Чуртанско-Сартамского поселения (25:14, 25:20), Викуловского (25:23, 25:23) и Ишимского техникума (25:7, 25:7).

В другой подгруппе успех в этот день сопутствовал спортсменам из с. Балаганы, кстати, прошлогодним обладателям «Хрустальной вазы», которые нанесли поражение командам ВСОШ №2 (25:12, 25:6), ДЮСШ «Спринт» (25:18, 25:17) и Сартамского поселения (25:17, 25:21), а в финальной игре просто-напросто учи-



нили разгром волейболисткам Котошибовского поселения — 25:10 и 25:13.

Н. Плужников, А. Григорьев, Л. Литенков, А. Старыгин, В. Булатов, Д. Батырев, А. Рачев, Д. Ефимов вновь доказали, что они яв-

ляются лучшими игроками в районе.

Ну, а за III-IV места сражались хозяева спортзала и их гости из Сартама. Надо сказать, что престиж сборной Викуловского сельского поселения за последние два года значительно пошатнулся, хотя за честь родного села по-прежнему выступают именитые спортсмены — Артём Парыгин, Николай и Алексей Сёмины, Антон Калякин, Антон Меляков, входящие и входившие в основной состав команды Викуловского муниципального района. Однако... Они и не смогли в этот раз добиться даже бронзовых медалей, уступив сартамчанам с общим счётом 1:3 (19:25, 25:12, 9:15). А по сему, скажем: молодцы парни из Сартама, давшие понять всем, что и в глубинке ещё умеют играть в волейбол!

**А. БЕРЕЗИН**

На снимках: во время соревнований; команда ВСОШ №1  
Фото Т. СУХОВОЙ



• Вниманию населения

### Соблюдать меры профилактики

Чума мелких жвачных животных является одним из самых опасных и высококонтагиозных заболеваний животных, распространение которого приводит к масштабному экономическому ущербу, снижению инвестиционной привлекательности отрасли АПК и экспортного потенциала страны. В естественных условиях болезнь поражает коз и овец всех возрастов, но тяжелее протекает у 2-18-месячного молодняка. Козы более восприимчивы, чем овцы.

Вирус передаётся аэрогенным и алиментарным путём, при прямом контакте овец и коз с больными животными, а также через инфицированный корм, воду, подстилку, инвентарь, одежду обслуживающего персонала. Инфекция чаще возникает после завоза животных из неблагополучных по чуме хозяйств. Протекает в виде энзоотии, чаще проявляется в сезон дождей.

Инкубационный период при ЧМЖ составляет 6-15 дней. Течение болезни при сверхострой форме у коз наблюдается с повышением температуры тела до 40-42 градусов, угнетение, отсутствие аппетита, истечение из носа, слезотечение, чихание, диарею. Продолжительность болезни — 4-5 дней. У большинства больных смерть наступает внезапно. При остром течении у животных наблюдаются те же признаки, однако болезнь длится дольше, появляется кашель, на слизистой оболочке ротовой полости развиваются язвы, очаги некроза. При подостром течении отмечают лихорадку, некроз и язвы вокруг ноздрей, ротовой полости, при осложнённых формах — пневмонию, диарею, истощение и обезвоживание организма, парезы и параличи конечностей. В тяжёлых случаях больные животные погибают через 2-3 недели. Вирус вызывает разрушение эпителия дыхательных путей, желудочно-кишечного тракта и лимфоидных органов. Диагноз ставят комплексно на основании клинических, патологоанатомических, эпизоотологических данных и результатов лабораторных исследований. При первичном появлении чумы в ранее благополучных зонах проводят уничтожение всего восприимчивого поголовья.

Основной профилактики ЧМЖ является недопущение заноса возбудителя болезни из неблагополучных территорий с инфицированными животными. В связи с вышеизложенным необходимо усилить меры по: осуществлению ввоза животных только после согласования (разрешения) государственной ветеринарной службы; постоянному клиническому осмотру мелкого рогатого скота на территории района; проведению обследований всех подконтрольных ветеринарной службе объектов, занятых выращиванием и содержанием мелкого рогатого скота на соответствие ветеринарно-санитарным требованиям; тщательно проводить дезинфекцию транспорта, перевозящего животных; обеспечению надлежащего оформления ветеринарно-сопроводительных документов.

**А. САФОНОВ, директор ГАУ ТО «Викуловский ветцентр»**

### Внимание! Клещи!

С наступлением тёплых дней активизировались клещи. Зарегистрированы первые случаи присасывания клещей. За последнюю неделю жертвами стали уже семь человек. В Ишиме — двое взрослых и один ребёнок трёх лет, в Викулово — один взрослый, в Абатском сразу трое детей (1 год, 6 и 11 лет) пострадали от насекомых. Все обратившиеся за медицинской помощью не привиты от клещевого энцефалита, поэтому им был поставлен иммуноглобулин.

Напомним, что самым эффективным средством защиты от клещевых инфекций является вакцинация. В текущем году рассчитывать на получение бесплатных прививок смогут только представители групп риска — это работники лесных хозяйств, студенты — участники стройотрядов, сотрудники МЧС, призывники, учителя, дети, которые занимаются спортивным ориентированием, землеустройством и прочими работами в лесу. Все остальные категории граждан смогут привиться за счёт собственных средств. Поскольку клещевой энцефалит — это тяжёлое заболевание, которое может привести к летальному исходу, врачи рекомендуют родителям прививать своих детей с двухлетнего возраста, потому что клещ может присосаться к ребёнку, даже когда он едет в прогулочной коляске.

Сегодня в областной больнице №4 имеется необходимый запас вакцины для групп риска как для взрослых, так и детей. Более того, организованным коллективам, учреждениям и предприятиям можно заключить договор и привить своих работников на платной основе. По вопросам вакцинации нужно обращаться в поликлиники по месту жительства. Не стоит игнорировать и неспецифические способы профилактики. На природу необходимо выезжать в одежде, которая максимально закрывает все части тела. Кроме этого, необходимо постоянно осматривать друг друга.

**Пресс-служба ГБУЗ ТО «ОБ №4» (г. Ишим)**

### Чтобы не допустить пожаров

В связи с наступлением весеннего-летнего периода, повышением температуры окружающей среды, ежегодно отмечается увеличение количества пожаров, погибших и травмированных при пожарах людей. Как правило, в этот период происходит несанкционированное сжигание сухой травы, мусора.

В целях недопущения трагедии следует обратить особое внимание на соблюдение следующих требований пожарной безопасности:

- не разводите костры вблизи зданий и сооружений, а также в лесопарковых зонах;

- не бросайте не затушенные окурки и спички в траву;

- не оставляйте брошенными на улице бутылки и битые стёклышки;

- не пользуйтесь мангалами и другими приспособлениями для приготовления пищи;

- не оставляйте промасленный или пропитанный бензином, керосином и иными горючими веществами обтирочный материал;

- строго пресекайте шалость детей с огнём;

- своевременно очищайте прилегающую территорию от мусора, строительного материала, и сухой травы;

- соблюдайте осторожность при эксплуатации обогревательных приборов и печей, а также при эксплуатации бань;

- пользуйтесь только исправными электроприборами, следите за состоянием изоляции электропроводки;

- не применяйте нестандартные электронагревательные приборы, некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты для защиты от перегрузки и короткого замыкания.

Граждане, виновные в нарушении правил пожарной безопасности, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут административную или уголовную ответственность.

**А. СТЕПАНЕНКО,**  
дознаватель отделения  
дознания, анализа и  
статистики МОНД и ПР №4  
УНД и ПР ГУ МЧС России по  
Тюменской области



Disco Pop» «12+».1:25 «Филипп Киркоров. Моя исповедь» «16+».2:20 X/ф «ОТПУСК» «16+».4:05 X/ф «ЧАС ВОЛКОВА» «16+».

**Матч ТВ**

8:30 «Вся правда про...» «12+».9:00 Все на Матч! События недели «12+».9:30 «Диалоги о рыбаке» «12+».10:30 X/ф «ПЛОВЕЦ» «16+».12:30 «Десятка!» «16+».12:55 Все на футбол! Афиша «12+».13:55 Формула-1. Гран-при России. Свободная практика. Прямая трансляция из Сочи.15:00 «Заклятые соперники» «12+».15:30 Реальный спорт. Яркие события месяца «12+».16:00 «Спортивный репортёр» «12+».16:20 Новости.16:25, 18:05, 3:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты.16:55 Формула-1. Гран-при России. Квалификация. Прямая трансляция из Сочи.18:25 Росгосстрах. Чемпионат России по футболу. «Локомотив» (Москва) - «Рубин» (Казань). Прямая трансляция.20:25 «Кто хочет стать легионером?» «12+».21:25 Автоспорт. «Mitjet 2L Arctic Cup». Гонка поддержки Формулы-1 Трансляция из Сочи «0+».22:25 Хоккей. Евротур. «Чешские игры» Россия - Финляндия «0+».0:55 Профессиональный бокс. Энтони Джошуа против Владимира Кличко. Бой за титул чемпиона IBF и суперчемпиона WBA в супертяжёлом весе. Прямая транс-

ляция из Великобритании.3:30 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Финал 4-х» 1/2 финала «0+».5:30 Футбол. Чемпионат Англии «0+».7:30 «Спортивный детектив» Документальное расследование «16+».

**T+B**

5:00, 18:30 «Тур де Франс» «12+».6:00 «Музикальный канал» «16+».7:00 Мультифильмы «6+».7:30 «Сделано в Сибири» «12+».7:45, 19:45 «Тюменский характер» «12+».8:00 «Счастье есть!» «12+».9:00 «Будьте здоровы» «12+».10:00 X/ф «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО» «12+».12:00, 18:00 «ТСН».12:15, 18:15 «Репортёр» «12+».12:30, 15:00 Т/с «КАИН. ИСКЛЮЧЕНИЕ ИЗ ПРАВИЛ» «16+».14:30 «Объективно» «16+».17:00 «Чудеса России» «12+».17:30, 4:30 «Наука 2.0» «16+».19:30 «Новостройка» «16+».20:00 «Достояние республики. Песни Эдиты Пьехи» «16+».21:35 «Город кино» «16+».21:40 «Идеальный побег» «16+» 0:00 «Живой звук» «12+».0:40 X/ф «GENERATION П» «18+».2:40 X/ф «ПАТРУЛЬ ВРЕМЕНИ» «18+».

**Воскресенье, 30****ПЕРВЫЙ**

6:00, 10:00, 12:00 Новости.6:10 X/ф «КАРЬЕРА ДИМЫ ГОРИНА».8:10

M/c «Смешарики. ПИН-код».8:25 «Часовой» «12+».8:55 «Здоровье» «16+».10:15 «Непутевые заметки».10:35 «Пока все дома».11:25 «Фазенда».12:15 «Теория заговора» «16+».13:20 X/ф «МУМИЯ ВОЗВРАЩАЕТСЯ» «12+».15:40 «Филипп Киркоров. Король и шут» «12+».17:35 К юбилею Филиппа Киркорова. Шоу «Я».21:00 Воскресное «Время» Информационно-аналитическая программа.22:30 Что? Где? Когда?23:40 X/ф «ФОРСАЖ-4» «16+».1:40 X/ф «КАПОНЕ» «16+».3:35 X/ф «УХОДЯ В ОТРЫВ».5:30 «Контрольная закупка».

**РОССИЯ**

5:00 Т/с «НЕ ПАРА» «12+».7:00 «Мульт-Утро». «Маша и Медведь».7:30 «Сам себе режиссёр». 8:20 «Смехопанорама».8:50 «Утренняя почта».9:30 «Сто к одному».10:20 «Вести. Регион-Тюмень. События недели».10:45 «Живая деревня».10:55 «Вести. Погода. Прогноз на неделю».11:00, 14:00, 20:00 Вести.11:20 «Смеяться разрешается».14:20 X/ф «ПРОЩЕ ПАРНОЙ РЕПЫ» «12+».18:00 «Танцуют все!» 21:00 X/ф «ЖЕНИХ ДЛЯ ДУРОЧКИ» «12+».0:50 X/ф «ЯБЛОЧНЫЙ СПАС» «12+».

**HTB**

5:00, 1:50 X/ф «РУССКИЙ ДУБЛЬ» «16+».7:00 «Центральное телевидение» «16+».8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня».8:20 Лотерея «Счастливое

утро» «0+».9:25 Едим дома «0+».10:20 «Первая передача» «16+».11:05 «Чудо техники» «12+».12:00 «Дачный ответ» «0+».13:05 «НашПотребНадзор» «16+».14:10 «Поехем, пойдём!» «0+».15:05 Своя игра «0+».16:20 Следствие вели... «16+».18:00 «Новые русские сенсации» «16+».19:00 Итоги недели.20:10 «Звезды сошлись» «16+».22:00 X/ф «САМЫЙ ЛУЧШИЙ ДЕНЬ» «16+».0:00 X/ф «ЗИМНИЙ ВЕЧЕР В ГАГРАХ» «0+».3:50 Авторы «12+».4:00 X/ф «ЧАС ВОЛКОВА» «16+».

**Матч ТВ**

5:00 «Вся правда про...» «12+».9:00 Все на Матч! События недели «12+».9:30 Спортивные танцы. Чемпионат Европы по латиноамериканским танцам среди профессионалов. Трансляция из Москвы «12+».10:00 X/ф «НЕДЕРЖИМЫЕ» «16+».11:35 «Лауда. Невероятная история» «16+».13:25 Автоспорт. «Mitjet 2L Arctic Cup». Гонка поддержки Формулы-1 Прямая трансляция из Сочи.14:15, 4:00 «Кто хочет стать легионером?» «12+».15:15 «Высшая лига» «12+».15:45 «Звезды Премьер-лиги» «12+».16:15, 20:55, 23:55 Новости.16:20, 21:00, 1:20 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 16:50 Формула-1. Гран-при России. Прямая трансляция из Сочи.19:05 Росгосст-

рх. Чемпионат России по футболу. ЦСКА - «Спартак» (Москва). Прямая трансляция. 21:25 Хоккей. Евротур. «Чешские игры» Чехия - Россия. Прямая трансляция. 0:00 После футбола с Георгием Черданцевым.1:00 «Спортивный репортёр» «12+».2:00 Волейбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Финал 4-х» «0+».5:00 «Звёзды футбола» «12+».5:30 «Закрытые соперники» «12+».6:00 Формула-1. Гран-при России. Трансляция из Сочи «0+».

**T+B**

5:00, 17:00, 4:00 «Наука 2.0» «16+».6:00 «Музикальный канал» «16+».7:00 Мультифильмы «6+».7:30 «Сельская среда» «12+».7:45 «Репортёр» «12+».8:00, 3:15 «Невероятные истории любви» «12+».9:00 «Яна супыш» «12+».9:30 «Тюменский характер» «12+».9:45 «Себер йолдызыры» «12+».10:00 М/ф «Монстр в Париже» «0+».12:00 «Частности» «12+».12:15 «Деньги за неделю» «16+».12:30, 15:00 Т/с «КАИН. ИСКЛЮЧЕНИЕ ИЗ ПРАВИЛ» «16+».14:30 «Задело» «16+».17:30 «Тюменская аrena» «6+».18:00 «Накануне. Итоги» «16+».18:30 X/ф «ВЕРНОСТЬ» «12+».20:00 «Какие наши годы» «12+».21:45 «Город кино. Наше мнение» «16+».22:00 X/ф «АЛЕКСАНДР» «16+».1:15 X/ф «ПОЛНОЕ ДЫХАНИЕ» «16+».

**• Информирует ГИМС****Уважаемые родители!**

Весной во время таяния льда происходит немало несчастных случаев с детьми на воде из-за невыполнения элементарных правил предосторожности. Одни этих правил не знают, другие же ими пренебрегают. Необходимо усилить контроль за поведением детей, разъяснить некоторые правила безопасности у водоёмов.

Не стойте на обрывистых и подмытых берегах: они могут обвалиться. Когда наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения. Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и смогут выручить из беды. Не подвергайте свою жизнь опасности.

**Е. МИРОНЧЕНКО,**  
ст. госинспектор ГИМС

**• Официальные новости****Администрация Викуловского муниципального района  
РАСПОРЯЖЕНИЕ**

14 апреля 2017 г.

№ 221-р

**«О внесении изменений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р»**

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектами малого и среднего предпринимательства» внести следующие изменения и дополнения:

1. Приложение к распоряжению дополнить строками 113 – 123 следующего содержания:

№ п/п	Вид имущества	Местонахождение имущества	Обременение (договор, срок действия)
113	Грузовой А/М УАЗ-39094, 2004 года выпуска, идентификационный номер (VIN) – XTT39094040486581, модель, № двигателя УМЗ-421800 № 40203380, кузов № 39094040103584, цвет белая ночь, мощность двигателя л.с. (кВт) 84 (61,8), тип двигателя – бензиновый, балансовая стоимость 256 779,66 руб.	627570, Тюменская обл., Викуловский р-н, с. Викулово, ул. Новосоветская, 47	Нет
114	Трактор ДТ 75МП, 1991 года выпуска, заводской № машины (рамы) 846960, двигатель № 77028, коробка передач № отсутствует, вид движителя гусеничный, цвет – желтый, балансовая стоимость 7 854,00 руб.	627570, Тюменская обл., Викуловский район, с. Викулово ул. Кузнецова, 33	Нет
115	Транспортное средство – легковой автомобиль ВАЗ 21099, 2001 года изготовления, идентификационный номер (VIN) – XTA 21099012996924, модель, № двигателя 21083-3124229, цвет серебристо - голубой, балансовая стоимость 95000,00 руб.	627570, Тюменская обл., Викуловский район, с. Викулово ул. Кузнецова, 33	Нет
116	Прицеп-тяжеловоз ЧМЗАП-5212А, 1994 года выпуска, цвет зеленый, вид движителя колесный, габаритные размеры, мм – 11370x3300x1625, балансовая стоимость 145321,30 руб.		Нет
117	Передвижная дизельная электростанция, мощность 30 кВт, 2009 года ввода в эксплуатацию, балансовая стоимость 422 209,62 руб.	627570, Тюменская обл., Викуловский р-н, с. Викулово, ул. Новосоветская, 47	Нет
118	Сварочный генератор, 2007 года изготовления, балансовая стоимость 40 000,00 руб.		Нет
119	Сварочный трансформатор, 2002 года изготовления, балансовая стоимость 6 750,00 руб.		Нет
120	Сварочный аппарат по полимеру, 2007 года изготовления, балансовая стоимость 25 000 руб.		Нет
121	Сварочный агрегат, 2007 г. выпуска, балансовая стоимость 15 644,00.		Нет
122	Сварочный аппарат, 2007 г. выпуска, балансовая стоимость 90 561,02 руб.		Нет
123	Сварочный аппарат «Дуга», 2007 г. выпуска, балансовая стоимость 29 544 руб., остаточная –13525,52 руб.		Нет

2. Обнародовать настоящее распоряжение и актуализированную версию путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет и опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда».

**А.С. КРИВОЛАПОВ,**  
глава Викуловского муниципального района

7 стр.

**ПРИНИМАЮТ**

**картофель.** Тел.: 8-952-677-99-29, 8-922-463-80-16, 8-950-493-06-70.

**УСЛУГИ**

**Бригада строителей выполнит любые работы быстро, качественно, недорого.** Доставка стройматериалов. Тел. 8-982-775-98-92.

**ПРОДАЮТ**

**дом в деревне (64 кв.м.)** Имеются баня, хозпостойки, большой земельный участок с плодово-ягодными культурами. Газ и вода не подведены. Отопление печное. Подходит под оплату материнским капиталом. Тел. 8-992-309-54-55.

**древа:** колотые, неколотые. Тел: 2-57-30; 8-982-919-50-44.

**пиломатериал** (красный лес, берёза), **древа** колотые, срубы. Доставка. Тел. 8-912-393-35-69.

**поросят.** Тел. 8-999-548-47-65.

**четыре пакета пчёл**, электродвигатель 3кв. Тел.: 36-2-65, 8-912-925-31-28.

**семьи пчёл** средне-русской породы. Тел.: 2-42-11, 8-982-989-49-87.

**ОРС ПРОМ**  
ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА  
В наличии и под заказ:  
**профнастил**  
**металлочерепица**  
**металлосайдинг**  
Возможна доставка по телефонному звонку.  
(из наличия на складе)  
г.Ишим, ул.3Северная, 55  
г.Ишим, ул.4Северная, 1  
(район комбината "Маслосыр")  
8(34551) 5-06-03  
8(34551) 7-42-42

**УСЛУГИ**

**СОВКОМ**

